

«Сургутнефтегаз» признан победителем аукционов на право геологического изучения, разведки и добычи углеводородов на трех лицензионных участках в ХМАО.



Как сообщает «Коммерсантъ», всего компания заплатит за лицензии 105,9 млн рублей. За лицензию на Восточно-Юкъяунский участок она предложила 74,193 млн рублей при стартовом размере разового платежа 67,449 млн рублей. Заявку на аукцион подавало ООО «Ла-Манш», но на торгах свою цену не предложило. Также «Сургутнефтегаз» победил в торгах за участок Юганский 44, предложив за лицензию 21,071 млн рублей при начальной цене 7,266 млн рублей, передает «Интерфакс». Основную конкуренцию ему составило ООО «Инвест Технолоджи». Кроме того, компания получит лицензию на Восточно-Туканский участок, заплатив 10,588 млн рублей при стартовом платеже 9,626 млн рублей. Участником данного аукциона также стало ООО «Ла-Манш». Лицензии предоставляются сроком на 25 лет, в том числе пять лет – на геологическое изучение. Восточно-Юкъяунский участок расположен в Сургутском районе, ресурсы и запасы нефти: С1 - 0,413 млн тонн, С2 - 0,843 млн тонн, Д1л - 0,387 млн тонн, Д1 - 3,2 млн тонн, Д2 - 0,08 млн тонн. Участок Юганский 44 находится в Сургутском и Нефтеюганском районах, ресурсы нефти: Д1 - 9,7 млн тонн, Д2 - 1,3 млн тонн. Восточно-Туканский участок расположен в Нефтеюганском районе, ресурсы нефти: Д1 - 12,8 млн тонн, Д2 - 2,1 млн тонн.

Источник: znak.com